

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Váznok Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 10. napján tartott közmeghallgatásáról és azt követő képviselő-testületi üléséről.

**Testületi ülés helye:** Váznok, Faluház  
Váznok, Római u. 14.

**Jelen vannak:** Gombár József polgármester, Molnár János alpolgármester, Fazekas Attila, Fenyvesi Jenő, Árki Gábor képviselők, Koszorus Tímea aljegyző, Lajos Márta jegyzőkönyvvezető  
12 fő helyi lakos

**Gombár József polgármester** köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 fős képviselő-testületből mind az 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolta, hogy a meghívóban kiadott napirendi pontot tárgyalják meg.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, a képviselő-testület az írásban kiadott napirendi pontot egyhangúlag elfogadta az alábbiak szerint:

### **Napirendi javaslat:**

1. Falugondnoki állás betöltése  
Előadó: Gombár József polgármester

### **Napirend tárgyalása:**

1. Falugondnoki állás betöltése  
Előadó: Gombár József polgármester

**Gombár József polgármester** elmondta, hogy május 26. napján hozott polgármesteri döntése értelmében falugondnoki munkakör betöltésére pályázatot írt ki, melyre a megadott június 19-i határidőben két pályázat érkezett, egy pályázat volt, ami határidőn túl érkezett és a pályázatot sem a polgármester részére küldték, hanem a Hivatal titkárságára.

A benyújtott pályázatokról a falu lakosságának közmeghallgatáson történő véleménye kikérését követően dönt a testület. Fazekas Attila és Tövisháti András helyi lakosok adták be pályázatukat, mindkét pályázat megfelel a kiírásoknak.

Elsőként Tövisháti András, majd Fazekas Attila pályázókat kérte meg, mutatkozzanak be ismertessék elképzeléseiket.

**Tövisháti András** elmondta, három éve költözött Váznok községbe, a kiírt pályázat után gondolkodott beadja-e a pályázatot, hogy mi lenne jobb a falunak. Az interneten utánanézett, hogy mi a dolga a falugondnoknak, mivel jár ez a tevékenység, milyen anyagiakkal jár ez a munkakör. Úgy gondolja, a falugondnok tevékenysége a polgármester jobb kezének kellene

lenne, segítője a feladatok ellátásában, a falu lakosságáért dolgozik. Maga részéről ezt a feladatot bőségesen el tudja látni, nagyon sok tapasztalata volt, gyerekeket kell szállítani óvodába, iskolába, majd haza, illetve néhány idős ember ellátásában is kell segíteni a faluban, ebben is van gyakorlata. Helyben van, elérhető, egyedülálló, így nincs semmi kötöttsége a munka elvégzésében. Mivel több nyelven beszél és sok külföldi is él már a faluban, így a kapcsolattartásban velük és ügyeik intézésében is tud segíteni. Ennyit tudott elmondani magáról és hogy miért jelentkezett.

**Fazekas Attila** elmondta, látta a pályázati kiírást ezért döntött úgy, hogy beadja pályázatát erre az állásra. Úgy gondolja, hogy a falu lakossága ismeri több éves képviselői múlttal rendelkező, segítőkész mindenkivel szemben, szeretné bővíteni ezt a dolgot, ez úgy lehetséges, ha a faluban dolgozik munkaidőben és munkaidőn kívül is. Több lehetősége van, mint utazással tölteni az időt, ha úgy alakul, hogy őt válasszák. Úgy gondolja a polgármester nagy segítség lenne, ha többen állnak mellette, jobban kiveszik a részüket, mert van bőven mit csinálni a faluban. Ő a faluban végzendő munkákból szeretné maximálisan kivenni a részét.

**Koszorus Tímea aljegyző** elmondta, a falugondnoki állás pályázatok elbírálása előtt a testületnek ki kell kérni a lakosság véleményét, hogy a lakosság is ismerhesse meg a pályázókat, mondják el véleményüket, ennek ismeretében dönt a testület az állás betöltéséről.

**Falka Zoltánné** helyi lakos véleménye szerint a polgármester most szavaztassa meg a lakossággal, hogy kit támogat a falugondnoki állásra.

**Gombár József polgármester** megkérdezte a lakosságot, hogy Tövisháti András pályázót ki támogatja.

Tövisháti András saját magára nem szavazott, a lakosság részéről senki nem támogatja a pályázót.

**Gombár József polgármester** megkérdezte a lakosságot, hogy Fazekas Attila pályázót ki támogatja.

A lakosság részéről minden megjelent Fazekas Attila pályázót támogatja.

**Gombár József polgármester** elmondta a lakosságnak, hogy ennek ismeretében a testület most a közmeghallgatás után fog dönteni a falugondnoki állás betöltéséről.

Mivel a lakosság részéről további vélemény, észrevétel, javaslat nem merült fel **Gombár József polgármester** megköszönte a lakosság megjelenését, a közmeghallgatást bezárta, ezután a testület nyílt ülésen folytatta a tanácskozást.

**Gombár József polgármester** javasolta, hogy a meghívóban kiadott napirendi pontokon kívül tárgyalja meg a testület

- Szociális ügy napirendi pontot.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

A 2. napirendi pontot, a Szociális ügy napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja a testület.

Más javaslat nem volt, a képviselő-testület az írásban kiadott és szóban kiegészített napirendi pontot egyhangúlag elfogadta az alábbiak szerint:

**Napirendi javaslat:**

1. Falugondnoki állás pályázatok elbírálása  
Előadó: Gombár József polgármester
2. Szociális ügy  
Előadó: Koszorus Tímea aljegyző

**Napirend tárgyalása:**

1. **Falugondnoki állás pályázatok elbírálása**  
**Előadó: Gombár József polgármester**

**Gombár József polgármester** javasolta a testületnek, hogy a lakosság véleményét is figyelembe véve, Fazekas Attila pályázót nevezze ki falugondnoknak 2020. július 13. napjától.

**Fazekas Attila képviselő** bejelentette személyes érintettségét.

**Gombár József polgármester** javasolta, hogy állapítsák meg Fazekas Attila személyes érintettségét és zárják ki a szavazásból érintettet.

Megkérdezte van-e valakinek hozzászólása, észrevétele.

Hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, kérte a képviselő-testületet, hogy aki javaslatával egyetért, az kézfeltartással szavazzon:

Váznok Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Váznok Község Képviselő-testületének**  
**23/2020. (VII.10.) KTH. számú**  
**határozata**

Váznok Község Képviselő-testülete Fazekas Attila képviselő személyes érintettségét megállapította, a falugondnoki állás pályázatok elbírálása ügyének szavazásából kizárta.

Határidő: azonnal  
Felelős: Gombár József polgármester

**Gombár József polgármester** javasolta a testületnek, hogy Fazekas Attila pályázatát fogadják el, őt nevezzék ki falugondnoknak 2020. július 13. napjától

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más javaslata.

Mivel más javaslat nem volt, kérte, hogy aki javaslatával egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

Váznok Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, (Fazekas Attila képviselő személyes érintettsége miatt nem szavazott) ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Váznok Község Képviselő-testületének**  
**24/2020. (VII.10.) KTH. számú**  
**határozata**

Váznok Község Képviselő-testülete Fazekas Attila pályázót 2020. július 13. napjától falugondnoknak kinevezi.

Határidő: azonnal  
Felelős: Gombár József polgármester

**Fazekas Attila képviselő** megköszönte támogatását a testületnek.

Mivel más kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, **Gombár József polgármester** a nyilvános testületi ülést bezárta, a testület zárt ülésen folytatta a tanácskozást.

Kmf.

  
Gombár József  
polgármester



  
Dr. Kajdon Béla  
jegyző